

多维世界·专题

责任编辑:郭爽  
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11  
邮箱:9773859@qq.com  
热线电话:22897276



小东门街道开展「守护记忆,让爱延续」健脑活动

9月15日,在“世界阿尔茨海默病日”来临之际,小东门街道成功举办了“守护记忆,让爱延续”的线下主题活动。活动集便民服务和大脑健康的相关活动于一体,提高街道辖区居民对阿尔茨海默病的认识。

现场有许多互动环节,如“大脑挑战之旅”“心灵手巧之旅”,每一条路线的“旅程”中都有着专业性很强的大脑健康风险测评。除了游戏互动外,志愿者们还耐心地向老年居民讲解着阿尔茨海默病的相关知识,同时向大家发放相关宣传手册。

通过丰富多彩的趣味活动,让社区居民学习到了关于阿尔茨海默病的预防和干预方法,增强了对阿尔茨海默病的防控意识以及健康素养水平。同时也呼吁大家,多多关注身边的老年人,关注阿尔茨海默病,鼓励大家以乐观积极的情绪应对。 王映凌

“人防+技防”终于还“静”于民

5年来,家住杨浦区江浦路街道君欣豪庭的业主们一直深受仅一墙之隔的君欣时代商业广场噪音的困扰,5年投诉近70次。今年,在江浦路街道加强治理后终于还“静”于民。

每天凌晨5点多,车辆“轰隆隆”的作业声从君欣时代广场传来,与广场仅一墙之隔的小区居民从睡梦中被惊醒。板车装卸货、铲车出土方……从5年前商场开业开始,各

种噪音就不分白天黑夜连续“上演”,白天还能接受,可是在深夜或凌晨,不少小区业主常常被惊醒。5年来,小区居民拨打12345等投诉电话将近70次,每次整改之后只能维持半个月,“屡教屡改,但总有下次”,居民只有无奈地吐槽。

在今年“夏令帮办行动”开始后,江浦路街道牵头公安、城管、环卫、居委会到君欣时代广场,就噪音

扰民问题进行现场查勘并约谈了物业负责人,治理关键是要抓源头。经过约谈后,物业表示将严格限定建筑垃圾清运时间,控制在上午6点至晚上11点以内;针对送货车辆噪音扰民问题,晚上10点以后送货车辆改为从控江路门出入,以手推车形式装卸货物,对装卸货物的区域铺设了降噪垫,小推车轮胎全部更换成橡胶材质;针对商场内卡

拉OK顾客散场大声喧哗扰民问题,物业表示商场正门延长开放到凌晨4点。

经过几个月的整改,噪音深夜扰民问题得到了有效控制。为了实现长效治理目标,街道在君欣时代广场安装了一台扬尘噪声监测设备,与街道城运中心大数据平台相连接,实时监测附近噪音变化。

来源:江浦路街道

假如每个人都能够像“拼积木”一样轻松搭建产品应用程序,你会心动吗?

你是否见过、或者经历过这样的尴尬时刻:某天,运营主管冲冲地对IT主管说:“公司业务量变大,运营经常被业务部投诉处理效率低,我们希望通过系统减少运营人员的手动维护工作,改善流程进度透明性。”运营主管希望IT部门在短时间内实现这个需求。然而,IT主管看了下开发清单说:“最近还有很多新的业务我们需要优先满足,内部优化相关的开发优先级比较低啊,最少要三个月以后才有机会排上开发日程。”IT主管和运营主管都只能无奈摇头。

如果这样的故事让你觉得熟悉,其实正反映了很多企业内部的IT资源长期处于紧张的供需关系,特别是在业务增长期,往往由于IT资源向对外业务的倾斜,导致运营管理无法得到及时优化升级,这种



情况很可能会影响企业整体生产力和效率。

所以如何提升企业内部的数字化程度,加快实现数字化成了提升企业效率的一大课题,而近年来低代码技术的应用和开发给我们带来了解决这一困局的新思路。我们也看到了越来越多企业对这一技术的尝试和应用,取得了不少有用的经验。

相较于传统的代码开发,低代码开发平台更像拼搭积木一样,以可视化的方式,通过简单的“拖拉拽”快速搭建应用程序。无专业技术

背景的人员也能够快速上手。

和易孚智程通的产品经理—黄志斌介绍道,和易孚智程通作为一个低代码的流程和应用搭建平台,让用户能够快速搭建数据库,表单以及流程应用,让企业通过最直观的方式实现从简单到复杂或者企业级应用的搭建。具体优势如下:

1. 从业务人员转变成公民开发者(Citizen Developer)。通过低代码平台赋予的能力,没有开发背景的运营或业务人员通过相对简单的软件使用培训,快速掌握基础的开发技巧,转变为公民开发者,根据他们自己的需求搭建出想要的流程。

2. 实时的发布和持续的改善。和易孚智程通实现了流程的实时发布,快速对流程进行修正或者升级,同时流程分析面板也为开发者提供了数据依据,实现持续的流程优化

和效率的提升。

3. 流程透明度的提升。和易孚智程通内置的流程图可实时查看最新的进展,减少了各方面冗余的沟通。精准地判断流程卡壳的关键点,对异常环节进行实时追踪与解决。

权威机构Gartner发布于2022年的《中国低代码应用平台竞争格局》中指出,到2025年低代码搭建的应用将达70%。而低代码的出现并不是为了颠覆传统IT开发而是通过双方的优势在技术上进行深入的互补,从而补齐短板,合理利用企业的每一个资源。

低代码除了上述这些优势,其实它也能够实现复杂的企业级应用与流程建设。如果您公司有数字化转型需求或者后续想阅读更多产品资讯,欢迎访问和易孚官网 https://www.iqax.com/。

世界急救日 金高公交四分公司在行动

近日,金高公交四分公司组织了一支党团志愿者队伍,前往丰怡苑小区,开展“世界急救日”宣传活动。

志愿者们给老人发放了急救知识宣传手册,用通俗易懂的语言解释急救原理,还带领老人们模拟演练了应对煤气中毒、误服药物和气道异物阻塞等常见意外情况的应急处理方法。

本次活动得到了老人们的认可和赞扬,表示今后会继续学习急救知识,提高应对能力。未来,金高公交四分公司将继续关注社会公益事业,积极组织各类志愿者活动,为创造一个更美好的社会环境贡献力量。

“阿姨,您的刷牙方式不太对,把牙齿都刷出一条条楔形的缺损了,所以才会碰到冷酸酸甜都不舒服呀!您需要改善刷牙方式,并且把已经刷出来的缺损补起来……”2023年9月15日,在第35个“全国爱牙日”来临之际,为了提高老年居民口腔健康意识、普及口腔预防保健知识,位于上海市杨浦区四平路1063号中天大厦主楼3层的上海同口名佑口腔门诊部开展了9·20爱牙日系列活动。

活动当天,医护人员来到杨浦区四平路街道社区党群服务中心,

关爱老年人口腔健康

同口名佑开展9·20爱牙日社区义诊服务活动

开展了主题为“关爱老年口腔,乐享健康生活”的口腔义诊活动,免费为居民提供口腔检查和口腔健康咨询。此次义诊活动得到了社区居民们的热烈响应。医护人员耐心细致地为每一位前来咨询的居民检查口腔健康状况并解答疑惑,帮助居民群众树立和强化口腔疾病的预防意识,培养和保持爱护口腔健康的生活方式。年过半百的黄先生因口腔内多个牙齿出现问题前来咨询,黄

先生高兴地表示医生的解释特别专业而且通俗易懂,能在家门口就得到初步诊断和治疗建议感到特别开心。

此次义诊活动的开展不仅使老年居民对口腔保健知识加深了理解,也提高了他们护牙的意识,得到了居民们的一致好评。今后,同口名佑口腔门诊部的医护人员也将继续开展口腔义诊活动,为居民们的口腔健康保驾护航。



荣誉榜

上海第一皮鞋厂

金点子:人力资源优化管理 建设人:栾建培  
荣获  
2023年度“十佳金点子”

上海金山新材料孵化器发展有限公司工会

金点子:熏光电梯控制面板自行维修小技巧 建设人:全国平  
荣获  
2023年度“十佳金点子”

上海题桥纺织染纱有限公司

荣获  
2023上海百强成长企业50强  
2023上海民营制造业企业100强

上海东方泵业(集团)有限公司

荣获  
2023上海民营企业100强  
2023上海制造业企业100强  
2023上海民营制造业企业100强

上海卡蓬商贸有限公司

受检产品:儿童长袖T恤/针织  
荣获  
上海市校服产品质量监督抽查合格产品  
重质量稳定合格企业和服务质量诚信承诺单位

上海金芯服饰有限公司

受检产品:学生服  
荣获  
上海市校服产品质量监督抽查合格产品  
重质量稳定合格企业和服务质量诚信承诺单位

上海缪氏食品厂

受检产品:香素鸭、卤汁豆干、麻辣豆腐干、五香豆腐干  
荣获  
上海市豆制品监督抽检合格产品

上海翔鹰保安服务有限公司

驻华东政法大学松江校区保安队  
荣获:2023年度平安守护者保安队  
杨红亮  
荣获:2023年度平安守护者保安员

上海裕科工业投资(集团)有限公司

胡轶映 总经理  
荣获  
青浦区第五届十大农业创新创业  
典型带头人

上海联腾农家乐专业合作社

朱夏旭 经理  
荣获  
青浦区第五届十大农业创新创业  
典型带头人

上海农源味农产品专业合作社

产品:稻谷 绿色编号:LB-23-23070909574A  
荣获  
中国绿色食品

上海浦远蔬菜园艺专业合作社

产品:普通白菜、莴苣 商标:PY 绿色编号:LB-15-23060909652A、LB-15-23060909653A  
荣获  
中国绿色食品